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A hegy nem kegyelmez!  
 
Vajda György  

Több megye hegyimentőcsapata két hete keresi azt az angol turistát, aki utoljára 
november 23-án adott magáról életjelt. Megkapták ugyan a hátizsákját, amelyet va-
lószínűleg kimerültsége miatt hagyott maga után, és amikor még elérhették telefonon, 
a hegyimentők arra utasították, hogy a jelzett útvonalon vonuljon le a hegyről, majd 
valószínűleg lemerült a telefonja, és ő is eltűnt. A turista a Bucsecs hegység legveszé-
lyesebb gyalogtúrazónájában keveredett a Ţigăneşti-völgybe, amely a Mălăieşti me-
nedékházhoz is vezet. Valószínű, hogy élve nem találják meg, s még az is benne van a 
pakliban, hogy a hó és az időjárás viszonyok miatt csak tavasszal kerül elő a holtteste. 
Esete szomorú és intő jel! Sajnos egyre több olyan esetről számol be a hegyimentő-
szolgálat, hogy nem kellőképpen felkészült és felszerelt turisták merészkednek fel a 
Kárpátok magasabb bérceire, fittyet hányva az időjárás-előrejelzésre és a hegyimentők 
figyelmeztetéseire is. Arra nem is gondolva, hogy egy esetleges mentéskor a hegyi-
mentők életét is kockáztathatják. 

A hegyvidéki gyalogtúrázás sport. És az, hogy miként gyakoroljuk, a neveléstől és 
a hozzáállástól függ. Van egy aranymondás: a hegyet tisztelni kell, mert akkor ő is 
tisztel téged! Ez a túrázók axiómája.  

Valamikor az 1970–1980-as években szüleinkkel együtt kezdtük a túrázást. Először 
erdőkitermelő utakon való sétával, aztán fokozatosan közelítve magasabb csúcsok felé, 
rácsodálkozva az érintetlen természet ajándékaira. Csendben, tisztelettel, zajkeltés nél-
kül jártunk. Láttunk állatokat. Medvéket is néha, amelyek békén hagytak. Megtanultunk 
tájékozódni a fákra telepedett mohák, a csillagok állása után. És azt is, hogy mi legyen 
a hátizsákban, ami életet menthet, hogyan osszuk be energiánkat, hogy elérjük a cé-
lunkat, és legyen erőnk lejönni a hegyről, mit tegyünk, ha eltévedünk. Megjegyzem, 
akkor nem volt nálunk mobiltelefon, GPS, legfennebb egy sportiránytű. Áhítattal léptünk 
be a természet templomába, mert az jelentette akkor számunkra a szabadságot. És így 
nőttünk fel. Az akkori élményeinkhez igazítjuk ma is az élet más terén megtett utunkat, 
teljesítményeinket. Az akkori túrázások életre szóló leckék voltak.  

Ma már mindenki mindent tud és vállal. Divattá vált kirándulni. Egyesek cuccos 
autókkal járnak miccsezni az erdő szélére, Convers cipővel, de van, aki az autóból  

50% KEDVEZMÉNY
Közellátó szemüveglencsék nyugdíjasok számára.

2025.11.01. – 2025.12.31.

Marosvásárhely:  
æ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212­304, 0365/410­555 
æ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263­351, 0365/410­557 
æ 1918. Dec. 1. sugárút 182­184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265­205 
æ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250­120, 0365/410­559 
æ Dózsa György utca 64­68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212­212 
æ Köztársaság tér 5. sz.  Tel: 0365/430­939 
Szászrégen:  
æ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512­042, 0365/410­558 
Szováta:  
æ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577­282, 0742­100­323 

Decemberben se 
feledje el 

idejében megújítani  
előfizetését  

a Népújságra! 
Ha előfizet,  

olcsóbban 
kézhez kapja, 

mint ha  
megvásárolná!

Előfizetőinknek holnap 
ajándék naptár! 

Vonattal, motorral  
és pártpolitikával 
érkezett a Mikulás 
Sok iskolába és óvodába is betért 
nagy zsákjával a hajlott hátú öreg-
apó, hogy néhány szem cukorká-
val vagy éppen édesség- 
csomagokkal lepje meg az aprósá-
gokat.  

3.

(Folytatás a 2. oldalon)



A varázsfuvola és az Évszakok  
az Arielben 

A varázsfuvola című meseoperára várják a 4 éven fe-
lüli gyermekeket a marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és 
Gyermekszínház nagytermébe december 8-án, hét-
főn és 9-én, kedden 9.30-tól és 11 órától. 12-én, pén-
teken 18 órától a stúdióteremben a 4 éven aluli 
gyermekeknek szóló Évszakok látható, Barabás Olga 
rendezésében. A helyek korlátozott száma miatt ez 
utóbbi előadásra előzetes helyfoglalás szükséges a 
0770-996-416-os, naponta 9–13 óra között hívható 
telefonszámon. 

Az ötödik pecsét a Spectrum 
Színházban 

December 10-én, szerdán este 7 órától a színház Az 
ötödik pecsét című magyar filmet tűzte műsorra, 
Fábri Zoltán rendezésében, aki a forgatókönyvet 
Sánta Ferenc azonos című regénye alapján írta. A 
film a második világháború legsötétebb napjaiban, 
1944-ben játszódik, és a történelemnek kiszolgálta-
tott ember küzdelmét mutatja be, különös tekintettel 
a 1944-es nyilas korszakra. Az ötödik pecsét a Fábri-
életmű egyik csúcsa. Szereplők: Őze Lajos, Latino-
vits Zoltán, Márkus László és mások. Helyfoglalás a 
0744-301-875-ös telefonszámon, a belépő ára 15 lej. 
A jegyek online megvásárolhatók a https://bilete.vi-
sitmures.com/273movienightatspectrumtheatre lin-
ken. A lefoglalt helyek kiválthatók munkanapokon 
9-13 óra között vagy a vetítések előtt. 

Adventi Mesekuckó 
Az Ariel színház II. emeleti Mesekuckójában decem-
ber 10-én 18 órától mesehallgatásra és adventi kéz-
műves-foglalkozásra nyílik lehetőség. A program 
időtartama kb. 60 perc. A helyek száma korlátozott, 
ezért a részvételhez előzetes helyfoglalás szükséges 
a 0770-996-416-os, naponta 9–13 óra között hívható 
telefonszámon vagy az anghieniko@gmail.com  
e-mail-címen. 

A Superar kórus karácsonyi koncertje 
A Gyulafehérvári Caritas Superar kórusa december 
10-én, szerdán 14 órától karácsonyi koncerttel lép fel 
a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Nagytermében. 
A színpadon közel ötven marosszentgyörgyi, csejdi 
és zetelaki gyerek énekel majd, mindannyian a Gyu-
lafehérvári Caritas munkatársainak nagyreményű 
gondozottjai. Társaságukban további ötvenhét pajkos 
gyerek lép fel Brassó, Kovászna és Hargita megyé-
ből. A vidám gyerekcsapat különleges karácsonyi da-
lokat énekel több nyelven. A koncertre a belépés 
díjtalan.  

Az Atya, fiú… 14 éven felülieknek  
Az Atya, fiú… című, 14 éven felüli nézőknek ajánlott 
színházi nevelési előadást játsszák december 10-én, 
szerdán és 11-én, csütörtökön 12 órától az Ariel szín-
ház stúdiótermében. Eck Attila darabját Gyevi-Bíró 
Eszter rendezte. Helyfoglalás a 0747-942-181-es te-
lefonszámon.  

Évszakok – csecsemőelőadás 
December 12-én, pénteken 18 órától a 0-4 évesek-
nek ajánlott Évszakok című előadás tekinthető meg 
az Ariel Stúdióban (Nyomda/Poligrafiei u. 4.). Ren-
dező: Barabás Olga. Erre az előadásra helyfoglalás 
szükséges a 0770-996-416 mobilszámon, naponta 
9–13 óra között. 

Látó-nívódíj-átadó  
Idén 34. alkalommal osztja ki a Látó szépirodalmi fo-
lyóirat szerkesztősége, a lapban publikált szerzők 
közül válogatva, évzáró nívódíjait. A kitüntetések át-
adására december 13-án, szombaton 18 órától kerül 
sor a Látó székházában (Marosvásárhely, Tusnád 
utca 5. szám) – az emeleti tanácskozmányi terem-
ben. Idén Fekete I. Alfonz (próza), László Zsuzsa (kri-
tika), Lövétei Lázár László (vers) és Ráday Zsófia 
(debüt) veheti át a Látó-nívódíjjal járó pénzjutalmat. 
A Jackovics-díj idei nyertese Torner Anna és alkotó-
társai: Berecz Boglárka, Dögei Mátyás és Vargyas 
Péter a Világgá mentem, visszajönnék című drámá-
ért. Az est házigazdája Fischer Botond.  

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

Motoros Mikulások a Színház téren 
A nagylelkűség két keréken jár mottóval december 13-án, 
szombaton 16 órakor Marosvásárhelyen, a Színház téren 
különleges élménnyel gazdagodhatnak a gyerekek, akik 
Mikulássá is válhatnak, hogy örömet okozzanak rászoruló 
társaiknak. Arra ösztönzik a gyerekeket, hogy egy külön-
leges ajándékot – újat (könyv, tanszer, édesség, játék) 
vagy saját szeretett játékaik/könyveik közül választva – 
ajándékozzanak egy kevésbé szerencsés gyermeknek. 
Minden ajándék egy kis fényt és melegséget visz azok szí-
vébe, akiknek szükségük van rá. Az ajándékokat a Szín-
ház téri, erre kialakított helyszínre lehet vinni, ahonnan a 
nagyszívű motorosok elszállítják a végső rendeltetési he-
lyükre. Cserébe a Mikulások édességgel és motoros fény-
képekkel kedveskednek. 

Karácsonyi vásárok Maros megyében 
A Maros megyei települések egymást követően nyitják 
meg a karácsonyi vásáraikat, ahol kézműves portékák, 
helyi ízek, szívmelengető dallamok és közösségi élmények 
várnak minden látogatót. A Mikulás-házak, a gyermekprog-
ramok és az ünnepi koncertek pedig még varázslatosabbá 
teszik a hangulatot – kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
Marosvásárhelyen: december 5. – január 4. között, Seges-
váron: december 1. – január 4. között, Szovátán: decem-
ber 13-tól, Szászrégenben a Mikulás-vásár lejárt, 
december 15–31. között tartják a karácsonyi vásárt. 

Kamarazeneest 
Kedden, december 9-én 19 órakor a Kultúrpalota Kister-
mében kamarazeneestre kerül sor, melyen a már jól ismert 
TIBERIUS vonósnégyes lép fel. Az est szólistája György 
Hunor Dávid (hegedű), meghívottai pedig Bartha Lajos 
(hegedű), György Róbert (nagybőgő) és Csengeri Kostyák 
Zsuzsa (csembaló). A műsoron Johann Sebastian Bach és 
Henri Wieniawski művei szerepelnek. Jegyek a filharmónia 
jegypénztárában, illetve online a Visit Mures felületén vá-
sárolhatók: https://bilete.visitmures.com/264concertcame-
ral. Kedvezményes jegyeket csak a filharmónia 
jegypénztárában lehet vásárolni! 

Családi konfliktus Udvarfalván 
December 4-én, csütörtökön délután a mezőrücsi vidéki 
rendőröket a 112-es segélyhívón Udvarfalvára riasztották 
egy családi konfliktus miatt, ami három fivér között alakult 
ki. Több rendőri egységet küldtek a helyszínre, valamint a 
különleges műveleti szolgálat harcosait és csendőrséget. 
A helyszínre mentőt is kiküldtek. A beavatkozás során az 
egyik férfi megrongált egy rendőrautót. Jelenleg folyamat-
ban van az összes érintett személy azonosítása – tájékoz-
tatott a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség sajtóosztálya. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

37, 22, 21, 12, 29 + 10 NOROC PLUS: 5 1 8 4 6 5 

23, 18, 10, 33, 16, 28 SUPER NOROC: 0 4 3 1 4 4 

21, 49, 13, 14, 38, 20  NOROC: 4 8 9 7 5 4 9

D E C E M B E R

8 
HÉTFŐ

7:53 
16:35

20:28 
11:50

 A nappal hossza: 
8 óra 42 perc

Ma MÁRIA és EMŐKE,  
holnap NATÁLIA napja 

 
Az év 342. napja, hátravan 23 nap

Isten éltesse!

Felhős 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .8°C 
min.:  . . . . . . . . . .2°C 

I D Ő J Á R Á S

NATÁLIA:   latin eredetű női név, 
amelynek jelentése „az Úr Jézus 
születésnapja”.

AKTUÁLIS

RENDEZVÉNYEK

kiszállva strandpapucsban vág neki a sziklás útnak, ahol 
nem a természet szépségeit keresi, hanem a legjobb szelfi-
zőhelyeket. S zeng az erdőben a manele vagy a népzene, 
ami fokozza a „műélvezetet”. Mások etetik a medvéket… 
s az újságok blikkfangos szalagcímmel adnak hírt arról, 
hogy néha a medvék is megesznek minket.  

Lehet, hogy romantikus nosztalgiázásnak tűnik vissza-
gondolni arra az időszakra, amikor csöves hátizsákos 

nemzedékem a zsúfolt vonatok utolsó vagonjába tömö-
rülve szabadult ki hétvégeken a természetbe, de valahogy 
akkor másak voltak az emberek, a hegyre túrázók, akik 
tisztelték egymást és a hegyet. Tudom, az óra mutatóját 
nem lehet megállítani, változik a világ. Egy azonban biz-
tos: a hegyek nem változnak, szépségük, vonzerejük és 
veszélyeik ugyanazok.  

Hányan kell még feláldozzák életüket azért, hogy végre 
mások megtanulják: a hegy nem kegyelmez?! 

A hegy nem kegyelmez! 
(Folytatás az 1. oldalról)

naptár Szemétkupac elhanyagolt telken  
Az alábbi felvétel a ma-

rosvásárhelyi Darabont (Do-
robanţilor) utcában készült 
pénteken, háttérben az egy-
kor cukorgyári labdarúgópá-
lya, amelyet három évtizede 
visszafoglalt magának a ter-
mészet. Aki emlékszik, a 
néhai cukorgyár által fenn-
tartott salakos pályán 
másod- és harmadligás fut-
ballmeccsek voltak, és edzé-
seket is tartottak fiatal 
labdarúgóknak. A rendszer-
váltás után az öltöző épüle-
teit magáncégek vásárolták 
meg. Egyikben az Ansid 
nyomda működik. Úgy 
tűnik, az egykori labdarúgó-
pálya gazdátlan, és egyesek 
törvénytelen hulladéklera-
kónak használják.  Kép és szöveg: Vajda György 
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Ünnepi fénybe öltözött Marosvásárhely főtere 
Ünnepi hangulat lengte be 
pénteken, a Mikulás-várás es-
téjén Marosvásárhely főterét, 
felkapcsolták a díszkivilágí-
tást, és megnyitotta kapuit a 
Színház téren a karácsonyi 
vásár, az ünnephez kötődő 
dallamok csendültek fel, a fa-
házikókból pedig forralt bor il-
lata töltötte be a teret. A 
városközpont ezúttal is zsúfo-
lásig telt, zömében kisgyere-
kes családokkal, az aprónép 
alig várta, hogy találkozzon a 
Mikulással, és egy fotó erejéig 
beüljön a fehér szakállú ölébe.  

Menyhárt Borbála 

Pénteken este ünnepi programok 
kíséretében kapcsolták fel a díszki-
világítást, és nyitották meg Maros-
vásárhelyen a karácsonyi vásárt, 
amely egy hónapon át várja a láto-
gatókat hétköznapokon 15–21 óra, 
szombat-vasárnap pedig 11–21 óra 
között. Az ünnepváró hangulatot 
színesítette alkalomhoz illő műso-
rával a Marosvásárhelyi Állami Fil-
harmónia kórusa, valamint a Maros 
Művészegyüttes. Ez pedig nem 
egyedi alkalom volt, hiszen az elkö-
vetkező időszakban esténként a 

Színház téren felállított karácsonyfa 
szomszédságában marosvásárhelyi, 
valamint a metropoliszövezethez 
tartozó településekről érkező gye-
rekcsoportok karácsonyi dalokból 
álló műsorokkal örvendeztetik meg 
a városközpontba látogatókat.  

A Marosvásárhelyi Metropolisz-
övezet karácsonyi vására is megnyi-
totta a kapuit pénteken a Színház 
téren, ahol mintegy ötven termelő, 
kézműves gondoskodik a színes fel-
hozatalról. Ajándéknak alkalmas 
portéka is akadt bőven: kézműves 
bizsu- és ezüst ékszerek, bőrből, il-
letve különböző anyagokból készült 
mutatós táskák, személyre szabott, 
ötletes csészék és kulacsok, horgolt 
mesefigurák, díszes mézeskalácsok, 
levendulakészítmények, ízléses dísz-
tárgyak, szebbnél szebb karácsonyi 
asztali díszek, koszorúk közül lehet 
válogatni, de aki mézet vagy házi 
szörpöket szeretne beszerezni, az is 
talál kedvére valót. A kisgyerekes 
családok számára több érdekesség-
gel is készültek a szervezők, idén is 
a város fölé lehet emelkedni a több 
mint harminc méter magas óriáske-
rékkel, már a díszkivilágítás felkap-
csolásakor kígyózó sorokban várták 
a családok, hogy a magasból gyö-
nyörködhessenek a fényekben úszó 

városközpontban. A színház bejárata 
mellett pedig fel lehet pattanni a Mi-
kulás szánjára, és a VR-szemüveg-
nek köszönhetően képzeletbeli, 
kalandos utazást tenni a csodák vilá-
gában. A legkisebb gyerekeket kis-
vonat és körhinta várja, illetve a 
Színház téren egy hangulatos hátte-
ret is berendeztek, ahol a Mikulással 
fotózkodhatnak a gyerekek. Az elkö-
vetkező időszakban hétfőtől pénte-
kig 17-19, hétvégén 16.30-19.30 óra 
között lehet találkozni a fehér sza-
kállúval. A gépkocsivezetők számára 
fontos, hogy decemberben minden 
hétvégén forgalomkorlátozás lesz 
Marosvásárhely főterén: az ortodox 
katedrálistól a Horea utcáig terjedő 
szakasz, valamint a Bartók Béla utca 
szombaton 15 órától vasárnap 21 
óráig le lesz zárva a gépkocsiforga-
lom előtt. 

Útnak indult  
a Mikulás-busz  

A legkisebbek örömére idén is 
útnak indult a város utcáin az ün-
nepi fényekkel kidíszített Mikulás-
busz, december 8-án a 17-es, 
december 9-én pedig a 12-es vona-
lon közlekedik 17 és 22 óra között 
a fehér szakállú vezette jármű.  

Ünnepi fényben  
a várudvar  

Bár a marosvásárhelyi vár udva-
rán felállított műjégpálya már no-
vember közepétől fogadja a 
korcsolyázókat, hivatalosan a hét 
végén nyitották meg az ünnepi fé-
nyekkel körülölelt létesítményt. A 
pénteki ünnepélyes megnyitón a 
csíkszeredai Iskolás Sportklub  
és a Csíkszeredai Sportklub sporto-
lói, valamint a Marosvásárhelyi 
VSK U11-es csapata különleges 

műsorral készült, majd a Scena 
Színház tűz és víz játékát  
megelevenítő, látványos produkci-
ója, valamint a Barbarossa Samba 
Group dinamikus ritmusai örven-
deztették meg a közönséget. Az el-
következő időszakban az esti séták 
során érdemes tehát a várat is felke-
resni, ugyanis ott is karácsonyi han-
gulat uralkodik, ünnepi fényben 
úszik a várudvar, és egy szépen fel-
díszített fenyőfa is hozzájárul az ün-
nepváró hangulathoz.  

A marosvásárhelyi  filharmónia kórusa karácsonyi dalokat adott elő

Megnyílt a kézművesvásár is A Mikulás fogadja a gyermekeket                                                                        Fotók: Nagy Tibor

Vonattal, motorral és pártpolitikával érkezett a Mikulás 
Az elmúlt hétvége a kisgyere-
kek öröméről, az ajándékozás-
ról, meglepetésekről szólt. A 
jótevő Miklós püspök legen-
dája mára sem halványul, de 
folyamatosan megújul és át-
alakul. Ettől olyan népszerű és 
várva várt a Mikulás érkezése. 
Mivel Szovátán sem borítja hó a 

tájat, most motorkerékpárral érke-
zett a fürdővárosba a Mikulás. Pén-
teken az idén alakult Szovátai 
Motorosok Baráti Társasága három 
iskolát is felkeresett, s a különös lá-
togatásra kisereglett kíváncsi gyere-
keknek cukorkát osztogatott. 
Ugyanúgy a köztereken is lehetett a 
társaság tagjaival találkozni, és a 
Szováta-Nyárád kórházat sem felej-
tették el meglátogatni. 

A Szovátai Ifjúsági Szervezet 
már sokadszorra szervezi meg a 
Házhoz megy a Mikulás nevű akci-
óját. Az érdekelt szülők előre jelent-
kezhettek a szervezetnél, hogy 
Mikulás biztosan házhoz érkezzen, 
átadja az ajándékokat, és varázsla-
tos, mosollyal teli pillanatokat sze-
rezzen számukra. A sok kérésre 
való tekintettel idén is Miklós napja 
előestéjén fél tucat Mikulás járta a 
várost a krampuszokkal együtt, és 
sok ajtón be is kopogott az ősz sza-
kállú. A szolgáltatás díja családon-
ként 30 lej volt, a begyűlt összeget 

a szervezet jótékonysági célra 
ajánlja fel, ezért aki akar, ilyenkor 
bőkezűbben is adakozhat. 

A helyiek és a városban tartóz-
kodó turisták a Kicsiállomáson is 
örülhettek a Mikulás jelenlétének, 
hiszen a Szováta és Vármező kö-
zötti keskenyvágányú kisvasutat 
működtető cég is meghívta, hogy 
színes, vidám hangulatot teremtsen 
az arra látogatóknak. A kisvonattal 
érkező piros sapkás jótevő édessé-

get osztogatott a gyerekeknek, és 
begurultak ide a helyi motoros tár-
saság kétkerekű járművei is. 

Ákosfalván nem tudott minden 
otthonba bekopogni a Mikulás, 
ezért az önkormányzat segítségét 
kérte, és pénteken este a falu köz-
pontjában álló parkban örülhettek 
neki a gyerekek. Az önkormányzat 
hozzáállásának köszönhetően 520 
édességcsomagot osztott ki, ezzel 
hálálta meg a lelkes fogadtatást és a 

gyerekek zenés-verses műsorát. 
Nem ez volt a községben az egyet-
len ajándékozási alkalom, hiszen 
néhány nappal korábban az önkor-
mányzattal és az iskolával együtt-
működve a marosvásárhelyi 
Lorántffy Zsuzsánna kulturális 
egyesület is csomagokat juttatott a 
községbe, a gyerekekhez cipősdo-
boz-akció keretében érkeztek aján-
dékok.  

Marosszentgyörgyön is fokozta 
a hangulatot a Mikulás, hiszen mi-
után előző este a központi parkban 
lepett meg több száz gyereket, pén-
teken a helyi Szent György iskolába 
tért be, és a polgármesterrel együtt 
ő maga is beállt abba a táncműsorba 

is, amit a diákok szerveznek ilyen-
kor. 

Sok iskolába és óvodába is betért 
nagy zsákjával a hajlott hátú öreg-
apó, hogy néhány szem cukorkával 
vagy éppen édességcsomagokkal 
lepje meg az apróságokat. Azonban 
az is előfordult az elmúlt hétvégén, 
hogy egyesek a Mikulást éppen po-
litikai imázsépítésre próbálták fel-
használni. Így az egyik román párt 
a Kis-Küküllő vidékének egyik te-
lepülésén a hátrányos helyzetűeket 
gyűjtötte egybe, hogy egy-egy 
édességcsomag átnyújtásával a fel-
nőttek körében jövőbeni szavazó-
kedvet támasszon, vagy legalábbis 
szimpátiát szerezzen. (GRL)

Sok családot, gyereket megörvendeztetett a bekopogó öreg jótevő

Hó hiányában motorkerékpárral érkező Mikulások lepték meg a szovátaiakat
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1398.Szerkesztette: Farczádi Attila

Bálint Zsombor 

Teljes anonimitásban, valahol a Bukarest melletti semmi 
közepén, egy névtelen m füves pályán lépett pályára az FC 
ASA a labdarúgó 2. liga 16. fordulójában, kielégítend  a bel-
ügyminisztérium hóbortját egy futballcsapat m ködtetésére. 
Amelynek a szereplése azonban senkit nem érdekel, mert a 
történelmi Dinamo nevet egy magánklub viseli a Szuperligá-
ban. 

Ennek megfelel en nem is lehet sokat tudni a mérk - 
zésr l, a f városi sajtó is csupán az eredményt közölte.  
No meg szerencsére a gólszerz ket is, így megtudhattuk, 
hogy több mint egy hónapos kihagyás után Cristian 
M geru an, a liga gólkirálya nem csupán visszatért a pályá- 
ra, hanem csapata gy zelmet jelent  gólját is megsze- 
rezte. Igaz, aztán Ciobanu is l tt egyet a hosszabbítás perce-
iben – neki ez az els  az idényben, hiszen csak ritkán kapott 
játéklehet séget. 

A gy zelemnek köszönhet en a marosvásárhelyi csapat 
meger sítette a 2. helyét a tabellán, ugyanakkor már biztos, 
hogy fels házi helyen várja az új évi folytatást. Idén még egy 
feladat vár rá, szombaton 12 óra 30 perct l egy riválisát, Re-
sicabányát fogadja a Sziget utcában egy újabb kulcsfontos-
ságú mérk zésen. Ezt követ en február 21-éig szünetel a 2. 
liga, a folytatásra még négy forduló marad az alapszakaszból, 
amit – remélhet leg – a fels házi rájátszás tíz fordulója 
követ. Hogy itt miben reménykedhet a marosvásárhelyi csa-
pat és szurkolói, jelent s mértékben attól függ, hogy a téli 
szünetben sikerül-e olyan támogatást gy jteni a klub mögé, 
amely néhány er sítéssel feljutásra alkalmas keret kialakítá-
sát teszi lehet vé.

Teljes anonimitásban játszott az FC ASA – a gólkirály visszatérése döntött 

Döntetlenre játszott a Sepsi OSK 
a Kolozsvári FCU-val a labdarúgó-
Románia-kupa csoportkörének má-
sodik fordulójában. A székelyföldi 
városban rendezett mérk zésen a 
házigazdák negyedóra alatt kétgólos 
el nyre tettek szert, azonban nem 
tudták megtartani. Az els  ligában 
szerepl  vendég együttes kiegyenlí-
tett, majd a hajrában a gy ztes gólt 
is megszerezhette volna, de csak ka-
pufáig jutott. 

A kupameccsen csupán három 
olyan labdarúgó kapott helyet a sep-
siszentgyörgyi csapatban, akik az 
utóbbi id ben kezd knek számítot-
tak: Ungureanu és Techere  helyett 
nem talált jelenleg mást Ovidiu 
Burc , Oberlin pedig sérülés után 
tért vissza. Egyébként tartalékosnak is ne-
vezhet  együttest állított ki erre a meccsre az 
OSK, azonban ez így sem teljesen igaz, mert 
valamennyien játszottak már kezd ként az 
idén, és bármikor visszatérhetnek a kezd  ti-
zenegybe. Némelyiküknél érezhet  volt a rit-
mus hiánya, összességében azonban jónak 
mondható a csapat teljesítménye, hiszen – 
ezt hajlamosak vagyunk elfelejteni – a 2. li-
gára kialakított keret egy szuperligás fels -
házra gyúró ellenfelet fogadott. 

Sajnos a kezd k közül Oteli  csak né-
hány percig bírta, a 4. percben kiújult a sé-
rülése. Addig is azonban, amíg Oroian 
készen állt a cserére, adott még egy gól-
passzt. Ha egészséges, talán eszébe sem jut, 
hogy saját pályájáról passzal indítsa az ék 
helyén meglóduló Ghimfu t, hanem maga 
viszi fel a partvonal mentén, azonban így 
volt jó. A t pontos hosszú passz az ellenfelet 

is meglepte, Ghimfu  a két középvéd  között 
megiramodva átvette, kicselezte Leftert, és 
a kapu rövid sarkába gurított (1-0). Aztán a 
cseréje, Oroian is góllal hívta fel magára a 
figyelmet: a 16. percben Aganovi  tette ki 
neki lövésre, és 16 méterr l laposan, enyhén 
jobb oldalról, a bal alsó sarokba küldte a já-
tékszert (2-0). 

A hazaiak álomkezdése után a Kolozsvári 
FCU is rájött, hogy mégiscsak  a fels bb 
kategóriájú csapat, és a 20. percben Ungu- 
reanunak kellett fölétolnia Murgia 20 méte-
res, léc alá tartó lövését. Nem védekezett 
rosszul az OSK, és ellenakciókkal is próbál-
kozott, egy jobb oldali szöglet a 35. percben 
mégis kifogott rajta: Tric  fejelt a hálóba az 
ötös rövid sarkáról (2-1). 

A második félid , amint várható volt, to-
vábbi kolozsvári fölényt hozott, azonban ez-
úttal nem éreztük azt, hogy a Sepsi OSK 

visszavonulót fújt volna, inkább 
csak kénytelen volt meghajolni egy 
jobb csapat ereje el tt. Amikor pedig 
lehetett, veszélyeztetett, mint pél-
dául az 54. percben, amikor Oroian 
25 méteres lövését Lefter a jobb al-
sóból halászta ki. Végül az 56. perc-
ben megszületett az egyenlítés: 
Postolachi visszakapta sarokkal Tri-
cától a tizenhatos bal oldalvonalán, 
és éles szögb l a kapufa segítségével 
a hosszú sarokba bombázott (2-2).  

Az FCU próbálkozott a gy zelem 
megszerzésével is, ám a 72. percben 
Ungureanu a kapufa mell l hárította 
Macalou lövését. Az OSK néhány 
ígéretes ellenakciót vezetett, de 
helyzetig nem jutott, míg Bic a 
90+3. percben eldönthette volna  

a meccset az FCU javára, de hat méterr l 
melléküldte. 

A találkozó után sok szurkoló elégedet-
lenkedett amiatt, hogy az OSK vezetés 
után ismét kiengedte a gy zelmet a kezé-
b l, a háromszéki alakulat azonban ezúttal 
hivatkozhat néhány enyhít  körülményre 
is (er sebb ellenfél, hiányzó kulcsembe-
rek), ráadásul a továbbjutási esélyek sér-
tetlenek maradtak. Az utolsó fordulóban 
gy znie kell a Bodzavásári Metalul ottho-
nában, és ha az FCU–O elul mérk zés 
döntetlenre végz dik (ez egyiküknek sem 
érdeke), akkor legalább két góllal. A mecs-
cset február 11-én (vagy akörül) játsszák, 
közvetlenül a téli felkészülés után, így – 
tekintve a közelg  bajnoki újrakezdést – 
az edz  érdeke a legjobb összetételben pá-
lyára küldeni a csapatot, a vélhet  és na-
gyon várt kereter sítést követ en. (bálint)

Jobb teljesítmény – és végül is az eredmény sem rossz

A tabella 
 1. Corvinul 1921           16     12     3       0    25- 9     40 
 2. FC ASA                    16     10     3       3    35-16    33 
 3. Sepsi OSK                16     10     3       3    22-14    33 
 4. FC Bihar                   16     10     2       4    33-17    32 
 5. Steaua                       16      9      3       4    29-21    30 
 6. FC Voluntari              16      8      6       2    20-12    30 
 7. Resicabánya              16      9      2       5    29-17    29 
 8. Bodzavásár               16      9      2       5    28-16    29 
 9. Târgovi te                 16      8      3       5    28-15    27 
10. Jászvásár                  16      7      4       5    15-15    25 
11. Chiajna                     16      7      3       6    24-15    24 
12. Afuma i                    16      7      3       6    24-21    24 
13. Bákó                         16      5      5       6    16-21    20 
14. Slatina                      16      5      4       7    20-21    19 
15. Karácsonk              16      5      3       8    16-27    16 
16. Újszentes                  16      4      3       9    20-30    15 
17. Sellemberk               16      3      4       9    22-25    13 
18. Beszterce                  16      3      4       9    19-26    13 
19. CS Dinamo              16      2      6       8    12-26    12 
20. Câmpulung              16      2      3      11    8 -39     9 
21. Tunari                       16      1      5      10   13-30     8 
22. Szatmárnémeti         16      2      1      13   12-37     7 

Fotó: az FC ASA közösségi oldala

Jegyz könyv 
2. liga, 16. forduló: Bukaresti CS Dinamo – Marosvá-

sárhelyi FC ASA 0-2 (0-0). 
Buftea, CNAF-labdarúgópálya. Vezette: Raul B d r u 

(Vajdahunyad) – Daniel Nistor (Zalatna), Roxana Ivanov 
(Ploie ti). Tartalék: Constantin Diaconu (Bukarest). El-
len r: Stan Prodan (Alexandria), Constantin Buhac 
(Domne ti). 

CS Dinamo: Moldovan – Neculai, Matei, Anghel,  
Georgescu, Zaharia, Bobaru, M l ele, Burlacu, Coco , 
Kiricsenko. Cserék: Korzsenko – Alexandru, Demici, 
Morar, Tudor, Vlaicu, Munteanu, Iosofache, Nicolae. 

FC ASA: Iacob – Hor ia, Demeter, Manea, Senciuc, 
Cruceru, Ekollo, Bîrnoi, Bogdan, M geru an, Zukanovi . 
Cserék: Geant , Haciterzoglu, Major, Dohatc , Ciobanu, 
Fofana, Vîn u, Trif, Tout. 

Gólszerz k: M geru an (58.), Ciobanu (90+4.).

Eredményjelz  
2. liga, 16. forduló: Concordia Chiajna – Chindia 

Târgovi te 0-1, Bákói FC – Bukaresti Steaua 3-2, Besz-
tercei Gloria – FC Câmpulung Muscel 2022 6-0, FC Vo-
luntari – Újszentesi CSC 3-1, CSM Slatina – 
Szatmárnémeti CSM Olimpia 3-1, CS Afuma i – Sellem-
berki CSC 1599 1-0, Bukaresti CS Dinamo – Marosvá-
sárhelyi FC ASA 0-2, Resicabányai CS Muncitoresc – 
Nagyváradi FC Bihar 2-3, Bodzavásári Metalul – Kará-
csonk i Ceahl ul 2-1, CS Tunari – Sepsiszentgyörgyi 
Sepsi OSK 0-2, Jászvásári CSM Politehnica – Vajdahu-
nyadi Corvinul 1921 0-0.

Jegyz könyv 
Románia-kupa, C csoport, 2. forduló: Sepsi-

szentgyörgyi Sepsi OSK – Kolozsvári FCU 2-2 
(2-1). 

Sepsiszentgyörgy, Duna Aréna. Vezette: Ro-
bert Avram (Pite ti) – George Neac u (Câmpu-
lung Muscel), Nicu or Marin (Suseni). Tartalék: 
Constantin Olaru (Rm. Vâlcea). Ellen r: Vladi-
mir Urzic  (Karácsonk ), George Gîdea (Buka-
rest). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oteli  (8. Oroian), 
Dobrosavlevici, Tamm, Techere , Sigér, Skorup 
(74. Matei), Aganovi  (46. Cîmpean), Silaghi, 
Oberlin (46. Tchibota), Ghimfu  (79. Batzula).  

Kolozsvári FCU: Lefter – Mikanovi , Cissé, 
To ca, Chipciu, Simion (64. Bic), Murgia, Fábry, 
Postolachi, Gheorghi  (64. Macalou), Tric  (64. 
Taiwo), 

Gólszerz k: Ghimfu  (7.), Oroian (16.), illetve 
Tric  (35.), Postolachi (56.). 

Sárga lap: Oberlin (36.), Skorup (68.), Tchi-
bota (87.), Techere  (87.).

Eredményjelz  
Románia-kupa, csoportkör, 2. forduló:  
* A csoport: Bukaresti Metaloglobus – Ko-

lozsvári CFR 1907 2-2, Campionii FC Arge  
Pite ti – Bukaresti Rapid 1923 2-1, Újszentesi 
CSC – CSM Slatina 2-1; 

* B csoport: Petrolul 52 Ploie ti – CSU Cra- 
iova 0-4, Aradi UTA – Bukaresti FCSB 3-0, Ko-
lozsvári S n tatea – Besztercei Gloria 1-2; 

* C csoport: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – 
Kolozsvári FCU 2-2, FK Csíkszereda – Galaci 
SC O elul 1-2, Sporting Lie ti – Bodzavásári Me-
talul 4-7; 

* D csoport: Konstancai FCV Farul – Buka-
resti Dinamo 1948 0-0, FC Botosán – Nagysze-
beni Hermannstadt 1-3, Bukaresti CS Dinamo – 
Concordia Chiajna 0-3.

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala
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Borítékolható régeni győzelem az őszi idény zárófordulójában 
Szabó Antal-Loránd 

A 4. liga utolsó játéknapján a Bú-
zásbesenyőn elszenvedett váratlan 
vereséget követően a szászrégeniek 
a tabella alsóházában tanyázó Ma-
gyarói Viitorul gárdáját fogadták. A 
vendégeket alaposan megtizedelte a 
hosszú és fárasztó bajnoki szezon, 
ebből kifolyólag nem is fűztek túl 
nagy reményeket az esetleges pont-
szerzés lehetőségéhez... Mindez a 
látottak alapján be is igazolódott. 

A magyaróiak csupán a 23. per-
cig állták a sarat, amikor egy jól si-
került akciót követően Fl. Pop 
mintegy 13 méterről látványos lö-
véssel bevette Turc kapuját (1-0.  A 
26. percben Kovács Lóránt nagyon 
közel állt csapata második találatá-
hoz, ám 6 méterről küldött erős lö-
vése a felső lécen csattant. A 
vendégek csupán elvétve lépték át a 
középpályát, leginkább a széleken 
próbálkozva, Varga és Cotta révén, 
ám említésre méltó gólhelyzetig 
nem jutottak. Az Avântul könnye-
dén és magabiztosan uralta a játék-
teret, anélkül azonban, hogy 
úgynevezett egykapuzásnak lehet-
tünk volna szemtanúi. Az első fél-
időben még két hazai találatot 
jegyezhettünk: előbb a 35. percben 
Alex Pop remek ütemben érkezett 
bal oldali passzát Forgaci védhetet-
lenül, mintegy 10 méterről a léc alá 
bombázta, majd négy perccel ké-
sőbb egy kavarodást követően Mer-
dariu közelről a hálóba fejelt (3-0). 

Az 53. percben az első ízben a 
vonzó, ám furcsa sárga-fekete mez-
ben játszó szászrégeniek közel áll-
tak a negyedik gól megszerzéséhez, 

azonban Alex Pop közeli lövését 
Turc hatalmas bravúrral lábbal há-
rította. A magyarói gárda leginkább 
a védekezéssel volt elfoglalva, tá-
madásai nem okoztak említésre ér-
demleges veszélyt Menyhárt 
kapujának előterében. A 72. perc-
ben újabb gól született, L. Moldo-
van egy kemény lövéssel a 
büntetőterület közepéből a hálóba 
küldte a pöttyöst. Az utolsó gól a 
84. perc eseménye, amikor Bidi egy 
higgadt  egyéni akciót lezárva 
könnyedén kicselezte a vendégek 
hálóőrét, s csupán néhány méterről 

az üres kapuba gurított (5-0). A ven-
dégek szerették volna felvenni a 
versenyt a házigazdákkal, és olykor 
elszántan próbálkoztak is, ám siker-
telenül. A 40. perctől már fizikáli-
san sem bírták a hazaiak által diktált 
(korántsem túlzott) játékiramot. A 
találkozó a sportszerűség jegyében 
zajlott. 

A szászrégeniek a 4. helyen zár-
ták a 4. liga őszi küzdelemsorozatát. 
A csapnivaló bajnoki rajt (öt for-
duló alatt csupán négy pont) után 
látványosan feljavult a csapat, hat-
szor győzött, majd következett a 

meglepő búzásbesenyői kudarc. Te-
kintettel a rendelkezésre álló játé-
koskeretre, valamint a klub nagyon 
gyatra pénzügyi helyzetére, az 

Avântul mérlege összességében el-
fogadhatónak minősíthető, ám a 
nagy Szoboszlait idézve „lehetne ez 
jobb is”.

Harasztkerék villámrajttal döntötte el a csíkfalvi rangadót 
Gligor Róbert László 

Kialakult az őszi végső állás a 
Maros megyei labdarúgó 5. ligában, 
ahol az 1. csoport éllovasa, Haraszt-
kerék az őt követő Csíkfalvát a pá-
lyáján győzte le. 

Nagy érdeklődés előzte meg az 
első helyezett Harasztkerék kiszál-
lását a második helyen álló Csíkfal-
vára, ahol élénk, szép játékot 
láthattak azok, akik a kedvezőtlen 
időjárás ellenére a sportpálya lelá-
tóin kívánták eltölteni a múlt vasár-
nap délutánt. A mérkőzés kezdete 
döntő befolyással volt annak vég-
eredményére, ugyanis a vendégek 
villámgyorsan vezetést szereztek: a 
2. percben a védők közül kiugró 
Kecskés az egyedül maradt Moldo-
ván hálójába gurított, a következő 
percben pedig hasonló helyzetből 
Moldovan 2-0-ra növelte az előnyt. 
A vendégek még Solymosy távoli 
lövésével próbálkoztak, de hazaiak 
talpra álltak, és a 19. percben farag-
tak a hátrányukból, ugyanis egy be-
adásnál a vendégek játékosáról, 
Bariról a labda a csapata kapujába 
pattant be (1-2). A vendégek ezt 
nem hagyták szó nélkül, s máris tá-

madásba lendültek, de Inczének si-
került az utolsó pillanatban a kapu 
torkából kimentenie a játékszert. 
Mégis a 25. percben ismét megzör-
dült a hazai háló, Kecskés átvere-
kedte magát a csíkfalvi védelmen, 
és a hosszú sarokba gurított (1-3). A 
szünetig a hazaiak Mihály Sz. és 
Hanesz távoli lövéseivel próbálkoz-
tak, míg a túloldalon Moldován há-
rított Solymosy és Ormenișan 
próbálkozásánál. 

A térfélcserét követően továbbra 
is a vendégek voltak veszélyeseb-
bek, ám Kecskés közelről a kapu 
fölé emelt, míg a 61. percben 
ugyanő tört kapura, de Moldován 
hárított. A sarokrúgás azonban „át-

csorgott” a hazai védelmen, Józsa 
pedig közelről a hálóba gurított  
(1-4). 

A hidegzuhany felébresztette a 
hazaiakat, akik egyre veszélyeseb-
ben építkeztek a harasztkereki kapu 
irányába, a felforrósodott hangulat-
ban azonban Mihály Sz. fejese a ka-
pufáról kipattant, ezt követően 
Incze is a kapufát találta el, mígnem 
a 75. percben megtört a vendégek 
ellenállása: a Keresztesi buktatásá-
ért megítélt büntetőt Mihály Sz. ma-
gabiztosan bevágta (2-4). A hazaiak 
reménye nem tartott sokáig, mert a 
hajrában Kecskés ismét átküzdötte 

magát a hazai védelmen, és begurí-
tott (2-5). Rögtön növelhették is 
volna előnyüket a vendégek, de az 
egyedül maradt Kecskés átadta a 
labdát Pintiliának, aki azonban nem 
tudta értékesíteni azt a kapu előtt, 
majd a ráadáspercekben a vendégek 
pontot tettek az i-re, Solymosy egy 
35 méteres szabadrúgással bevette 

Moldován kapuját (2-6). Győzel-
mével Harasztkerék hét pontra ug-
rott meg üldözőitől, míg Csíkfalva, 
Somosddal egyenlő pontszámmal 
ugyan, a harmadik helyre csúszott 
vissza a tabellán, Somosd pedig 
jóval nagyobb gólkülönbségének 
köszönhetően a második helyen 
zárta az őszi idényt.

Fotó: Gligor Róbert László

Fotó: a CSM Avântul közösségi oldala

Jegyzőkönyv 
4. liga, 13. (utolsó) forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Magyarói 

Viitorul 5-0 (3-0). 
Szászrégen, Metalul-pálya (műgyepes), mintegy 250 néző. Vezette: 

Alin Pașcan (Marosvásárhely) – Szabó Kálmán, Stelian Vescan (mind-
ketten Marosludas). Ellenőr: Ioan Teodor (Marosvásárhely). 

Szászrégeni CSM Avântul: Menyhárt – Bugnar (74. Lazăr), L. Mol-
dovan, Merdariu, Grama, R. Marinescu, Kovács, D. Luca (58. Pataki), 
Al. Pop (58. Nistor), Fl. Pop,(67. Bidi), Forgaci. 

Magyarói Viitorul: Turc – Raț, Cotta, Boar, Șular (83. Leonte), Că-
tană, Socaci (78. Pașca), Crișan, Kristóf (62. Cociș),  Varga, Oprea (46, 
Demeter). 

Gólszerzők: Fl. Pop (23.), Forgaci (35.), Merdariu (39.), L. Moldo-
van (72.), Bidi (84.). 

Jegyzőkönyv 
5. liga, 1. csoport, 11. forduló: 

Csíkfavi Millennium – Haraszke-
réki Farel 2-6 (1-3). 

Csíkfalvi sportbázis, esős, 
hideg időjárás, mintegy 130 néző. 
Vezette: Chiorean Dragoș, 
Sămărghițan Ovidiu, Rotar Ghe-
orghe, megfigyelő: Szántó Lóránt 
(mindannyian Marosvásárhely-
ről). 

Csíkfalva: Moldován – Mihály 
Sz., Csizmadia (Mihály Cs.), 

Máthé (83. Bakó), Keresztesi, 
Kiss, Incze, Ambrus (78. Pap), 
Lakó, Nagy, Hanesz 

Harasztkerék: Csepán – Ka-
tona, Solymosy, Ormenișan (81. 
Buta), Józsa (83. Bartos), Pintilia, 
Bari, Osváth, Moldovan (62. Og-
rean), Bodó, Kecskés. 

Gólszerzők: Bari (öngól, 19.), 
Mihály Sz. (75.), illetve Kecskés 
(2., 25., 82.), Moldovan (3.), Józsa 
(62.), Solymosy (90+2.). 

Sárga lap: Lakó, illetve Osváth.

Eredményjelző 
4. liga, 13. forduló: CSM Avântul Szászrégen –Viitorul Magyaró 

5-0, Câmpia Mezőrücs – ACS Búzásbesenyő 6-1, CS Radnót –Gaz 
Metan Dános 5-0, ACS Nyárádszereda – ACS Szováta 3-2, CSO Er-
dőszentgyörgy – CSM Dicsőszentmárton 4-3, Vulturii Marosvásárhely 
– Mureșul Marosludas 3-0, Academica Transilvania Marosvásárhely 
– Mureșul Marosoroszfalu 2-1. 

Eredményjelző 
* 5. liga, 1. csoport, 11. for-

duló: Nyárádkarácsoni Jövő – 
Gyulakuta 1-3, Sáromberke – 
Nyárádgálfalva 1-2, Déda – 
Nyárádmagyarós 4-3, Csíkfalva 
– Harasztkerék 2-6, Mezőszent-
márton – Jedd 1-4, Somosd – 
Lövér 3-0. 

* 5. liga, 2. csoport, 11. for-
duló: Magyarsáros – Désfalva  
3-2, Csittszentiván – Cintos 5-3, 
Gerendkeresztúr – Vámosgál-
falva 1-2, Mezőtóhát – Harangláb 
2-3, Egrestő – Szászbogács 3-5. 

A 4. liga tabellája 
 1. Academica Transilvania      13      11      0      2    42-16     33 
 2. Vulturii                                13       9      2      2    40-10     29 
 3. Marosoroszfalu                   13       9      2      2    40-19     29 
 4. CSM Avântul                       13       8      1      4    30-13     25 
 5. Mezőrücs                             13       7      2      4    28-23     23 
 6. Radnót                                 13       5      6      2    33-23     21 
 7. Dicsőszentmárton               13       6      1      6    32-30     19 
 8. Nyárádszereda                     13       5      3      5    22-27     18 
 9. Búzásbesenyő                      13       5      1      7    31-35     16 
10. Erdőszentgyörgy                13       4      3      6    20-26     15 
11. Marosludas                         13       4      2      7    18-32     14 
12. Magyaró                             13       1      3      9    18-52      6 
13. Szováta                               13       1      2     10   17-36      5 
14. Dános                                 13       1      2     10   17-46      5

A 4. liga II. értékcsoportjának rangsora 
 1. Mezőgerebenes                  9      8      0       1      32-10     24 
 2. Mezőceked                         9      7      1       1      27-11      22 
 3. Bátos                                  9      5      2       2      19- 9      17 
 4. Nyárádkarácsoni Szikra     9      5      0       4      21-14     15 
 5. Mezőpagocsa                     9      4      2       3      24-22     14 
 6. Görgénysóakna                  9      4      1       4      22-17     13 
 7. Mezőzáh                             9      2      2       5      15-22      8 
 8. Alsóidecs                            9      2      2       5      11-23       8 
 9. Kerelőszentpál                   9      1      1       7      14-32      4 
10. Gernyeszeg                       9      1      1       7      11-36       4 

Az 5. liga 1. csoportjának tabellája 
 1. Harasztkerék                 11     10     0       1        74-15    30 
 2. Somosd                         11      7      2       2        60-25    23 
 3. Csíkfalva                       11      7      2       2        37-22    23 
 4. Gyulakuta                     11      7      1       3        35-25    22 
 5. Jedd                               11      5      2       4        29-29    17 
 6. Déda                             11      5      1       5        30-30    16 
 7. Nyárádgálfalva             11      4      4       3        26-28    16 
 8. Mezőszentmárton         11      4      0       7        22-44    12 
 9. Nyárádkarácsoni Jövő  11      3      1       7        27-44    10 
10. Nyárádmagyarós          11      3      0       8        28-46     9 
11. Sáromberke                  11      3      0       8        16-47     9 
12. Lövér                           11      1      1       9        19-48     4 

Az 5. liga 2. csoportjának tabellája 
 1. Harangláb                 10       9       1         0         35- 9      28 
 2. Gerendkeresztúr        10       7       0         3         35-22     21 
 3.Vámosgálfalva           10       6       2         2         32-17     20 
 4. Magyarsáros             10       6       1         3         25-16     19 
 5. Désfalva                    10       5       2         3         32-22     17 
 6. Cintos                        10       5       0         5         36-20     15 
 7. Harcó                        10       5       0         5         28-24     15 
 8. Csittszentiván           10       3       3         4         21-32     12 
 9. Mezőtóhát                 10       2       0         8         20-36      6 
10. Szászbogács             10       1       1         8         14-48      4 
11. Egrestő                     10       1       0         9         12-44      3

Kovács Levente a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sport-

műsorának meghívottja Kovács Levente. A színházi rendezővel, nyu-
galmazott egyetemi tanárral és egyben „szakavatott civillel” Szucher 
Ervin a magyar és román futball helyzetéről beszélget. 

(A műsor interneten is nézhető a www.tvrplus.ro oldalon.)
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Lehetetlen küldetés 
Bálint Zsombor 

A listavezető és veretlen Nagy-
váradi CSM-t fogadta a marosvá-
sárhelyi városi sportklub a 
kosárlabda-bajnokság 11. forduló-
jában, és papírforma-vereséget 
szenvedett. Lehet ezt különböző né-
zőpontokból vizsgálni, de eleve le-
hetetlen küldetés volt a Nagyvárad 
elleni mérkőzés Faragó Péter le-
génysége számára, és mert nem va-
gyunk a moziban (a lehetetlen 
küldetések a filmvásznon szoktak 
sikerrel végződni), újabb vereséget 
könyvelhetett el. Végül is számítot-
tunk erre, be volt kalkulálva, ahogy 
mondani szokás, a fájóbb az, hogy 
a marosvásárhelyi kosárlabdacsapat 
évek óta több ilyen megugorhatat-
lan küszöb előtt áll. 

Igen, a hazai együttesnek volt 
egy nagyon jó második negyede, 
amikor sikerült megközelíteni az el-
lenfelet egy pontra, hamis illúziókat 
keltve a legoptimistább szurkolók 
körében, azonban amikor a harma-
dik negyedben megrázta magát az 
ellenfél, szorosabban kezdett véde-
kezni, és hibázásra késztette a ma-
rosvásárhelyi dobókat, azonnal 
büntetett is. Bropleh úgy szórta a 
triplákat, mint háziasszony a mákot 
a karácsonyi bejglire, és hamarosan 

világossá vált, hogy az idény során 
eddig gyakorlatilag észrevehetetlen 
Popa váratlanul jó teljesítménye 
(véletlen, hogy a válogatottól való 
visszatérése után?) nem lesz elég a 
visszakapaszkodáshoz. 

Egy dologra nem panaszkodhat-
nak a hazai szurkolók, a csapat 
akart, de képességei nem adtak le-
hetőséget ennél többre. Pedig – 
nemde? – százegy, -kettő, -öt pontot 
kapni itthon nem illik senkitől, még 
Nagyváradtól sem. És Faragó Péter 

meg is találta az ehhez vezető hibá-
kat. Például, ami a legfontosabb, a 
csapat nem szedi le kellő hányad-
ban a lepattanókat. Az első negyed 
elején például – ismét, mint a Cra- 
iova elleni meccsen – Váradnak 
több támadó lepattanója volt, mint 
a vendéglátójának összesen. Aztán 
az, hogy játékosai összjáték helyett 
egyedül próbáltak megoldani táma-
dásokat, amikor nemigen akart 
semmi összejönni. Hogy a dobások 
pontossága sokkal szerényebb volt 

a helyi csapat részéről (47-56% me-
zőnyből, 55-62% közelről, 30-46% 
a félkörön túlról), azt mi tesszük 
hozzá. Viszont ezek nem új keletű 
problémák, itt vannak velünk az 
idény elejétől. Tényleg nem lehet 
megoldást találni rájuk? 

És ott van Sampson, akinek ideje 
szép lassan megköszönni, hiszen jól 
látható, hogy már a szakmai stáb 
sem bízik benne (nem mintha sokat 
tett volna azért, hogy ne így le-

gyen), és csak fölöslegesen foglal 
egy helyet a keretben, ez a helyzet 
pedig neki sem jó. 

A probléma az, hogy újabb és 
újabb nehéz mérkőzések várnak a 
marosvásárhelyi csapatra. Szomba-
ton Rm. Vâlceán lép pályára, aztán 
pedig Voluntari érkezik a Simon 
László csarnokba. És ha ezek nem 
is Nagyvárad-szintűek, a két újabb 
vereség lehetősége erősen benne 
van a pakliban. 

Böde-dupla és paksi siker az MTK ellen 

A Paks a csereként beállt Böde Dániel két 
góljának is köszönhetően 3-1-re legyőzte a 
vendég MTK-t a magyar labdarúgó NB I 16. 
fordulójának szombati játéknapján. 

Jobban kezdte a mérkőzést a vendégcsapat, 
amely előbb kapufáig, majd egy lesállásról 
szerzett gólig is eljutott. A Paks kissé passzív 
maradt az első negyedórában, azután viszont 
fokozatosan javulni kezdett, és a 20. percben 
előnybe is került, amikor Osváth jobb oldali 
beadása úgy pattant meg a menteni igyekvő 
kék-fehér védő lábán, hogy a labda a hosszú 
alsó sarokba hullott.  

Támadásban maradt a hazai együt-
tes, néhány perccel később pedig meg-
duplázhatta volna az előnyét, Hahn 
azonban senkitől sem zavartatva a ka-
pufát találta el közelről. A félidő utolsó 
harmada eseménytelenebbül telt, de 
többször is előkerült a játékvezető zse-
béből a sárga lap. 

Fordulás után kicsit más felfogásban 
és veszélyesebben kezdett az MTK, 
amely viszonylag hamar, tíz perc eltel-
tével egyenlített úgy, hogy már azt 
megelőzően is akadt lehetősége. 
Nem sokáig örülhettek ugyanakkor a 

vendégdrukkerek, a cserékkel felfrissített 
Paks ugyanis 12 perccel később újra előnyben 
volt, miután a kispadról beállt Böde a kapuba 
vágta a szabadrúgás után Demjén kapusról ki-
pattant labdát. 

A korábbi válogatott csatár két perc múlva 
duplázott, és ezzel gyakorlatilag eldöntötte a 
három pont sorsát, mert a fővárosiak próbál-
koztak ugyan, de gólt már nem sikerült sze-
rezniük. 

A fővárosi kék-fehéreknek ez volt sorozat-
ban a harmadik vereségük, idegenben pedig 
immár öt bajnoki óta nyeretlenek.

Fotó: Nagy Tibor

Fotó: Paksi FC

Jegyzőkönyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 11. forduló: Marosvásárhelyi CSM – 

Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen 82:101 (16-26, 28-19, 20-32, 18-
24). 

Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1300 néző. Vezette: 
Laurențiu Grigoraș (Bodzavásár), Dragoș Barbu (Jászvásár), Ale-
xandru Ivan (Târgoviște). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Popa 21 pont (4), Reljić 16 (1), Martinić 12, 
Sánta 11, Diggs 10 (1), Scott 7, Corpodean 3 (1), Borșa 2, Bodó, Samp-
son. Kispadon: Major, Kiss.  

Nagyvárad: Bropleh 30 pont (6), Nzekwesi 17, Richard 16, Nico-
lescu 11 (3), Török 8 (2), Young 8, Pridgett 6, Năstruț 3 (1), Berceanu 
2, Schmidt. 

Eredményjelző 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 11. forduló: Marosvásárhelyi CSM – 

Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen 82:101, FC Argeș Pitești – CSM 
BBA Petrolul Ploiești 79:70, SCM U Craiova – CSO Voluntari 76:96, 
Bukaresti CSA Steaua – Zsilvásárhelyi CSM 94:78, Bukaresti Dinamo 
– Galaci CSM 100:69. Elmaradt mérkőzésen: Temesvári SCM – Galaci 
CSM 106:84. Előre hozott mérkőzésen: Galaci CSM – Nagyváradi 
CSM CSU Raiffeisen 76:109.

Az USA, Ausztrália és Paraguay lehetne  
a román válogatott ellenfele a vb-n 

Románia a D csoportba kerülne a 2026-
os labdarúgó-világbajnokságon, ha sikerrel 
veszi a jövő évi pótselejtezőt – derült ki a 
Washingtonban tartott sorsoláson. Mircea 
Lucescu együttese az Egyesült Államokkal, 
Ausztráliával és Paraguayjal találkozna a 
csoportkörben, amennyiben tavasszal előbb 
Törökországot, majd a szlovák–koszovói 
párharc győztesét is legyőzi. 

A sorsolás nagyszabású, sztárokkal teli 
eseménynek bizonyult, amelyen részt vett 
Donald Trump amerikai elnök is. A FIFA el-
nöke, Gianni Infantino átadta számára az 
első alkalommal odaítélt Béke díjat, Trump 
pedig Mark Carney kanadai miniszterel-
nökkel és Claudia Sheinbaum mexikói el-
nökkel együtt kihúzhatta hazája 
válogatottját. A további csapatokat a négy 
nagy amerikai profi liga legendái – Tom 
Brady, Shaquille O’Neal, Aaron Judge és 
Wayne Gretzky – sorsolták. 

A sorsolás több különleges párosítást is 
hozott. A C csoportban Brazília Marokkó-
val csap össze, a H csoportban Spanyolor-
szág és Uruguay találkozik, míg az I-ben a 
friss ezüstérmes Franciaország kerül össze 
Norvégiával és Szenegállal. Az L csoport-
ban a közelmúlt két sikeres európai váloga-
tottja, Horvátország és Anglia vív majd 
rangadót. 

A három házigazda – Egyesült Államok, 
Kanada, Mexikó – az első kalapba kapott 
besorolást, a pótselejtezős csapatok a ne-
gyedik kalapba kerültek. A sorsolás elve 
volt, hogy egy csoportban ne legyen egynél 
több válogatott ugyanabból a konföderáci-
óból (az európai csapatok kivételével), és a 
legmagasabban rangsorolt országok csak az 
elődöntőben találkozhassanak, amennyiben 
megnyerik a csoportjukat. 

A látványos gála műsorvezetője Rio Fer-
dinand és Samantha Johnson volt, fellépett 

Heidi Klum, Kevin Hart, 
Andrea Bocelli, továbbá 
Robbie Williams és Ni-
cole Scherzinger is, a 
műsort pedig a Village 
People zárta. 

A világbajnokság jú-
nius 11-én kezdődik, a 
döntőt július 19-én ren-
dezik New Yorkban. A 
nyitómérkőzésen a társ-
házigazda Mexikó fo-
gadja a Dél-afrikai 
Köztársaságot a legen-
dás Azték Stadionban.

A tabella 
 1. Győri ETO         16    8      5       3      33-17    29 
 2. Ferencváros       15    8      4       3      31-17    28 
 3. Debrecen            16    8      4       4      25-20    28 
 4. Paks                   16    7      6       3      35-25    27 
 5. Puskás AFC       16    7      4       5      22-20    25 
 6. Kisvárda             15    7      2       6      18-23    23 
 7. MTK                  16    6      2       8      29-32    20 
 8. ZTE                    15    5      4       6      23-22    19 
 9. Diósgyőr            16    4      6       6      23-27    18 
10. Újpest                15    4      4       7      21-26    16 
11. Nyíregyháza      16    3      5       8      18-31    14 
12. Kazincbarcika   16    3      2      11      16-34    11

Eredményjelző 
NB I, 16. forduló: Diósgyőr – 

Nyíregyháza 2-0, Paks – MTK 
3-1, Debreceni VSC – Puskás 
Akadémia FC 0-1, ETO FC 
Győr – Kazincbarcika 3-1. 

Eredményjelző 
NB I, 16. forduló: Diósgyőr – 

Nyíregyháza 2-0, Paks – MTK 
3-1, Debreceni VSC – Puskás 
Akadémia FC 0-1, ETO FC 
Győr – Kazincbarcika 3-1. 

A 2026-os labdarúgó-vb csoportbeosztása 
* A csoport: Mexikó, Koreai Köztársa-

ság, Dél-afrikai Köztársaság, Dánia/Észak-
Macedónia/Írország/Csehország 

* B csoport: Kanada, Svájc, Katar, 
Olaszország/Észak-Írország/Wales/Bosz-
nia-Hercegovina 

* C csoport: Brazília, Marokkó, Skócia, 
Haiti 

* D csoport: Egyesült Államok, Auszt-
rália, Paraguay, Törökország/Romá- 
nia/Szlovákia/Koszovó 

* E csoport: Németország, Ecuador, 
Elefántcsontpart, Curacao 

* F csoport: Hollandia, Japán, Tunézia, 

Ukrajna/Svédország/Lengyelország/Albá-
nia 

* G csoport: Belgium, Irán, Egyiptom, 
Új-Zéland 

* H csoport: Spanyolország, Uruguay, 
Szaúd-Arábia, Zöld-foki Köztársaság 

* I csoport: Franciaország, Szenegál, 
Norvégia, Irak/Bolívia/Suriname 

* J csoport: Argentína, Ausztria, Algéria, 
Jordánia 

* K csoport: Portugália, Kolumbia, Üzbe-
gisztán, Kongói DK/Új-Kaledónia/Jamaica 

* L csoport: Anglia, Horvátország, Pa-
nama, Ghána

Jegyzőkönyv 
NB I, 16. forduló: Paksi FC – MTK Budapest 3-1 (1-0). 
Paks, Fehérvári úti stadion, vezette: Karakó. 
Paks: Kovácsik – Szekszárdi, Vécsei, Szabó J. – Osváth, Horváth K., Papp K., Gyurkits 

(60. Balogh B.), Zeke – Hahn (60. Böde), Tóth B. (82. Szendrei). 
MTK: Demjén – Varju (73. Szépe), Beriasvili, Kádár, Kovács P. – Horváth A. (87. Le-

hoczky), Plsek – Molnár Á. (73. Bévárdi), Átrok (79. Törőcsik), Polievka (73. Szűcs) – 
Jurina. 

Gólszerzők: Osváth (20.), Böde (67., 69.), illetve Polievka (55.). 
Sárga lap: Szekszárdi (39.), Osváth (53.), Papp K. (86.), illetve Átrok (34.), Molnár Á. 

(38.), Horváth A. (45+1.), Plsek (66.), Kovács P. (81.), Beriasvili (84.), Szűcs (90+2.). 

A 2026-os labdarúgó-világbajnokság csoportsorsolásának eredménye a washing-
toni Kennedy Központban 2025. december 5-én. Fotó: MTI/EPA/Will Oliver
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KÜLÖNFÉLÉK 

TAPASZTALT SZAKEMBER vállal: kinti/benti meszelést, teraszfelújítást, 
lakásfelújítást, tetőjavítást, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési 
munkát, akár saját anyagból is. Tel. 0746-381-939, Szabó István. (27068) 

ELHALÁLOZÁS 

 
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és 
szerették, hogy 

BORDA MÁRIA 
szül. Magyaros 

életének 74. évében 2025. november 30-án csendesen 
megpihent. 
Temetése 2025. december 10-én 14 órakor lesz a reformá-
tus temetőben, ahol végső búcsút veszünk tőle. 
Maradjon meg emlékeinkben olyannak, amilyen valójában 
volt: szeretettel teli, segítőkész, érzékeny és kitartó, aki hu-
morával és optimizmusával erőt adott mindannyiunknak. 
Gyászoló szerettei: férje, János, lányai: Zsuzsi, Annamari. 
(27148-I) 
 
 
Néma szívvel hajtunk fejet 

BORDA MÁRIA 
szül. Magyaros  

emléke előtt. 
Mély fájdalommal búcsúzik tőle nővére, sógora és kereszt-
fia. 
Temetése 2025. december 10-én 14 órakor lesz a reformá-
tus temetőben. Nyugodjon békében! 

A Szöllősi család. (27147) 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

Szünetel a vízszolgáltatás 
Az AQUASERV Rt. felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy betervezett hálózatfejlesz-

tési/karbantartási munkálatok miatt december 9-én 8 órától 15 óráig (becsült időpont) fel-
függeszti az ivóvíz-szolgáltatást  

• Marosvásárhelyen a Pandúrok sugárútján, a Bánság, Erdély, Havasalföld, Máramaros utcában, 
a Segesvári úton, az 1918. December 1. út 242–256. és 289–307. sz. alatt, a Ion Fiscuteanu utcában, a 
Zsidó Vértanúk és a Bodoni Sándor utcában. 

• Koronkán. 
Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás újraindításakor előfordulhat, hogy a vezetékek-

ben lévő lerakódások felkavarodása miatt a csapból rövid ideig zavaros víz folyik. Javasoljuk, hogy a vizet, 
ameddig ki nem tisztul, csak háztartási célokra használják. Elnézést kérünk a kellemetlenségért. Köszönjük 
a megértést! 

AQUASERV RT., Marosvásárhely 

Szent Miklós-körmenet  
A Kárpát-medencei magyarság erősíti a kapcsolatokat  

a szomszédos népekkel 
A Kárpát-medencében élő ma-
gyarok az anyaország felé is 
lehetnek jó szívvel és szeretet-
tel, de ugyanúgy részesei 
azoknak az államoknak, ame-
lyekben élnek, és így erősítik a 
kapcsolatokat a szomszédos 
népekkel – mondta a Minisz-
terelnökség egyházi és nem-
zetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkára szombaton Gyer-
gyószentmiklóson. 
Soltész Miklós a Szent Miklós-

napi búcsús körmenet alkalmával 
köszöntötte a székelyföldi település 
lakóit. Kijelentette, hogy a kedvez-
ményes honosításról 2004. decem-
ber 4-én tartott népszavazáson 
Magyarország akkori baloldali ve-
zetői irigységre apellálva eltaszítot-
ták a külhoni nemzettársakat. 

„Köszönöm szépen önöknek, 
hogy egyrészt az anyaországiaknak 
megbocsátottak. Köszönöm szépen 
önöknek, kedves gyergyóiak, hogy 
nemhogy harag nincs a szívükben, 
hanem elfogadták azt a szívből jövő 
és szeretetteljes ölelést, amit az 

anyaországnak a vezetői tettek az 
elmúlt években, és nemcsak a veze-
tői, hanem a nemzet többsége. És 
mindez nem irányult mások ellen. 
Ez talán a legfontosabb. Nem irá-
nyult azon nemzetek ellen, ahol 
most, akár Szlovákiában, akár itt 
Romániában, akár máshol a Kárpát-
medencében a magyarjaink élnek” 
– mutatott rá az államtitkár. 

Soltész Miklós kiemelte: idén 
először együtt ünnepelt a Szent 
Miklós-napi körmeneten közösen 
mind a magyar, mind a román egy-
házügyi államtitkár – Ciprian Vasile 
Olinici személyében –, és ez is a ke-
resztény egység bizonyítéka. 

„A kereszténységben egyek va-
gyunk. Kereszténységben nem az 
dönt, hogy ki ortodox, ki protestáns, 
ki pedig katolikus keresztény, 
hanem az, hogy mi van a szívünk-
ben, és mit akarunk nemzeteinkkel, 
békességben akarunk-e élni, avagy 
pedig azt követni, ami szerte a vilá-
gon sajnos most is zajlik” – hangoz-
tatta az államtitkár. 

Soltész Miklós a közmédiának 

nyilatkozva kifejtette: a 21 évvel 
ezelőtti népszavazás okozta sebeket 
az elmúlt 15 év során sikerült be-
gyógyítani. 

„Templomok újulnak meg, óvo-
dák épülnek, iskolák újultak meg. 
Különböző programokat tudunk és 
tudtunk támogatni, akár itt Gyer-
gyószentmiklóson is. Itt van például 

a fogarasi iskola, több mint egymil-
liárd forintból újulhatott meg. 
Templomok szépültek meg Gyer-
gyóban és környékén is. És ez 
mind-mind a gyógyítást segíti, és én 
ezt szeretném is megköszönni a ha-
táron túli magyaroknak, testvérek-
nek, hogy megértették ennek a 
szörnyűséges döntésnek az okozóit, 

meg fölismerték, hogy kik azok, 
most is köztünk vannak, sajnos, de 
azt is megértették, hogy a nemzet-
nek a nagy része igenis szereti és 
tiszteli őket” – fogalmazott az ál-
lamtitkár, majd hozzátette, a kor-
mány részéről teljesen természetes 
az, hogy amennyire lehet, segíti a 
határon túli magyarokat. Ez a jövő-
ben is így lesz. 

A búcsús körmeneteken több 
mint 30 éven keresztül a templom 
oromzatáról leemelt, csaknem 300 
éves szobrot hordozták körbe a  
székelyföldi város főterén, de a régi 
szobor már nagyon megrongáló-
dott. Az új, a főoltár Szent Miklós-
szobráról mintázott alkotás 
Marosszentannán készült Demeter 
József szobrászművész műhelyé-
ben. Az újonnan elkészült szobor-
ban egy csontereklyét is 
elhelyeztek, amely a gyergyói 
 születésű Márton Arnold adomá-
nya. A szobrot már nem ökrös sze-
kéren hordozták körbe, hanem 
férfiak vitték a vállukon a körme-
neten. (MTI)

A Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára beszédet 
mond a római katolikus Szent Miklós-templom búcsús ünnepén.              Fotó: MTI/Kátai Edit 
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